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Na malém nadrazi délali statistiku prijezdu vlakt. Nékteré vlaky v zastavce ve vSedni dny zastavily, nékteré
ne. V tabulkach je zapsana cast idajti.
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15 Priradte ke kazdé loze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

15.1 Nakladnich vlaki bylo o vikendu o 15 % méné nez ve vSedni den. B ...........
Kolik nakladnich vlaki projelo stanici o vikendu? )
15.2 Osobnich vlaki bylo ve vSedni den o 25 % vice nez o vikendu.

Kolik osobnich vlakii projelo stanici o vikendu?
15.3 Ze vSech vlaki v pracovni den zastavilo o 10 % vice neZ téch, které nezastavily.
Kolik vlaki ve vSedni den ve stanici nezastavilo?
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Je dana rada cisel:
2,9,16,23, 30, ...

Kazdé dalsi cislo v radé je o 7 vétsi nez to predchozi.
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